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Congresista:  
FREDDY RONALD DÍAZ MONAGO 
Presidente de la Comisión Especial Encargada de la Selección de 
Candidatos Aptos para la Elección del Defensor del Pueblo  
Presente.-  
 
Referencia: Carta s/n de la Abogada Julia Príncipe Trujillo 
 
Es grato dirigirme a usted para saludarlo cordialmente, y conforme a lo informado 
en la sesión de la Comisión Especial, el martes 28 de junio de 2022, remitirle la 
carta de la referencia, mediante el cual la Abogada Julia Príncipe Trujillo, hace de 
conocimiento su decisión de apartamiento de participación en el proceso de 
selección de candidatos aptos para la elección del Defensor del Pueblo, a la cual 
fue invitada por el grupo parlamentario Avanza País.  

Adjuntamos el documento de la referencia y agradecemos dar por aceptada la 
decisión de la Abogada Julia Príncipe Trujillo. 

Hago propicia la oportunidad para expresarle los sentimientos de mi especial 
consideración y deferencia personal. 
 
 
Atentamente, 

 

 

 

 

 

 

JOSÉ DANIEL WILLIAMS ZAPATA 

Congresista Portavoz 

Grupo Parlamentario Avanza País 



 
 

 

Lima, 21 de junio de 2022 
 
 
Señor 
JOSÉ DANIEL WILLIAMS ZAPATA 
Congresista de la República 
Vocero de la Bancada Parlamentaria Avanza País – Partido de Integración Social  
Presente.- 
 
 
De mi consideración, 
 
 
Mediante la presente, le expreso mi cordial saludo y agradecimiento a la Bancada 
Parlamentaria Avanza País – Partido de Integración Social por su confianza e invitación a 
participar en el procedimiento de elección del Defensor del Pueblo convocado por la 
Comisión Especial Encargada de la Selección de Candidatos Aptos para la Elección del 
Defensor del Pueblo recientemente desactivada. 
 
Ahora bien, teniendo en consideración la coyuntura actual en torno a dicho procedimiento 
y la aprobación del Pleno del Congreso para la conformación de una nueva Comisión 
encargada, hago de su conocimiento el apartamiento de mi participación en el mismo, 
reiterando, a través de su persona, mi agradecimiento a todos los miembros que integran 
la Bancada Parlamentaria Avanza País – Partido de Integración Social. 
 
 
Atentamente, 
 
 
 
 
 
 

 
Julia Príncipe Trujillo 

 

 


